

东西没修完,拿回家接着修

本报“公益服务月”第三期活动23日圆满结束

本报9月23日讯 23日,来自烟台市慈善总会情暖万家服务队、烟台职业学院和山东鑫汇房地产开发有限公司的20多名志愿者齐聚毓西社区。志愿者们为社区居民免费维修家电、提供法律咨询等服务。活动结束时,由于部分家电没修完,志愿者留下联系方式,将家电带回家接着修。

在齐鲁晚报服务烟台即将迎来5周年之际,本报将9月份定为“公益服务月”。第三期活动于23日举行,本报齐鲁志愿者烟台服务队和热心读者一起走进了毓西社区,为居民免费维修家电、提供法律咨询。

居民们遇到麻烦事都来找志愿者帮忙。一时间,桌前围满了社区居民,志愿者们忙得不亦乐乎。

志愿者张晓东还为很多老人和孩子编制了各种形态的魔术气球。

活动持续了两个小时,到结束时,居民们仍围着志愿者或咨询问题,或维修家电。

最后,志愿者和居民们互留了联系方式,志愿者将没来得及修好的家电带回家继续修理。

齐鲁志愿者烟台服务队中有律师、大学老师、军人、公司职员,也有出租车司机、按摩师等各行各业的爱心人士。团队目前已有200多名志愿者,举办大型公益活动9次。

我们需要更多的热心读者和爱心人士加入到齐鲁志愿者烟台服务队,一起为港城增色添彩。

如果您是律师,请加入我们,为市民提供法律咨询;如果您是医生,请加入我们,为市民进行义诊;如果您是大学生,请加入我们,为孩子们答疑解惑……只要您有爱心和技能,我们将为您提供广阔的舞台,实现您的人生价值。

报名参加可拨打本报热线电话:0535-6879065或18660095701,也可通过《齐鲁晚报·今日烟台》新浪官方微博(@今日烟台)报名。



大小家电出了毛病来找志愿者瞅瞅。本报记者 李泊静 摄



本报志愿者第三期活动圆满结束。本报记者 李泊静 摄

现场花絮

家电带回家接着修

烟台市慈善总会情暖万家服务队的义工于培湖一大早就赶到了社区。一位居民刚拿了台收音机来,于师傅还没来得及检查,接着又有居民送来了吸尘器和电饭煲,他都有点忙不过来了。

因为要修的太多,于师傅和居民互

留了电话,把没修完的带回家,修好了再通知大家。

于培湖成为义工2年了,当初是因为闲暇时间比较多,他又有修家电的手艺,便参加了服务队。平时谁家里的电器坏了,都找他修。真正进社区为居民服务,他说这是第一次。

拿着合同来咨询律师

“律师,您好,我想咨询关于房屋转租方面的问题。”市民孙女士手持租赁合同来到现场,向山东同济律师事务所的张有能律师和慈善义工李修渤律师进行咨询。

在咨询现场,不少社区居民前来咨询房产买卖、噪音扰民等问题,大多数问题与居民的日常生活息息相关。两位律师依据相关法律法规耐心地进行了答复。

编“小熊”送给小朋友

把气球编成小狗、小熊、鲜花,这些我们在电视上常看到。

在本报“公益服务月”活动现场,也有一位“气球达人”,他就是来自山东鑫汇房地产开发有限公司的张晓东。

这种魔术气球很多志愿者都吹不起来,张晓东一口气一个,大家求教有何窍门,张晓东笑称他也不知道。他吹

完一个就编成小狗、小熊、鲜花、兔子等形状,送给大家。居民们都排队争着要,尤其是小朋友,拿到小动物模样的气球,笑得合不拢嘴。

一上午他吹了50个气球,本来体型很魁梧的张晓东也出汗了。

本组稿件 本报记者 李大鹏 张琪 王晏坤 柳斌 共同采写

填完问卷再给朋友捎两份

本报问卷调查活动25日结束,希望您继续提出宝贵建议

本报9月23日讯 23日上午,本报记者分别在南山公园、毓西社区、兴隆社区开展大型读者问卷调查活动,活动持续两个多小时,共收到184份问卷。

在活动现场,前来填写问卷的有七十多岁的老人,也有十几岁的小朋友,甚至还有宝宝即将出生的准妈妈。

家住毓西社区的刘大妈今年73岁,之前看报纸知道本报要进社区搞活动,便早早来到活动现场。

刘大妈说,她家并没订阅《齐鲁晚报》,但女儿每周总能拿几期过来供老人阅读,“比较爱看‘抢鲜看’栏目。”

刘阿姨同时也提出了建议,她希望本报的标题字能大一些,因为老年人视力一般都不好,标题字太小的话就不爱看内文了。

在南山公园门口的问卷调查点,记者刚把调查问卷放到桌上,热情的读者就围了上来,纷纷要求参与填写本报的问卷。

“家里一直订《齐鲁晚报》,攒了好多话想对你们说,



活动现场,不少市民围在桌前填写调查问卷。本报记者 李大鹏 摄

正好借这次问卷好好表达一下。”家住芝罘区的柳先生说,《齐鲁晚报》自从有了烟台版后,他感觉内容更贴近烟台生活了,“就是图片尺寸太小,色调搭配不够时尚,要是改进下就更好了。”

在现场填写调查问卷后,柳先生临走前还又替自己朋友带走了两份调查问卷,“回

去给他们看看,让他们也提提意见,回头再寄给报社。”

在两个小时的活动时间里,本报共收到184份读者填写的问卷。

本报自9月11日推出大型读者问卷调查活动以来,收到了大量宝贵意见。有的读者亲自坐公交车来报社,也有通过信件或电子邮箱给本报。本报

全体工作人员在此向广大读者表达真挚的感谢。

同时,也提醒本报读者,本月25日此次大型读者问卷调查活动将结束,希望您继续给本报提出宝贵的建议。

本报记者 李大鹏 王晏坤 张琪 苑菲菲 齐金钊 尹海涛 钟建军 柳斌 于涛 王永军



“我与今日烟台”投稿选登

在活动中快乐成长

《齐鲁晚报》是我们家的首选报刊,我也成了晚报的小读者。

6月2日,我参加了《齐鲁晚报·今日烟台》主办的“快乐儿童节,绘出我梦想”绘画比赛。主持人一宣布比赛开始,小画家们就开始大展身手。我也不甘示弱,飞快地挥动着画笔在百米画布上绘图。

让我感到骄傲的是我得了最佳色彩奖,并得到了一个大大的书包。之后,我更加爱绘画了,老师还挑选我办黑板报,我甭提多高兴了。

7月26日,我参加了小报童营销秀活动。第一天,我有些腼腆,说话时轻声细语,就连“谢谢”两个字我都不确定我报纸的叔叔阿姨能不能听见。

以后的两个周,我越来越自信,音量也大胆地放开了。每天一大早,我就去“营地”拿报纸。原来由妈妈陪着,后来我自己背。尽管又热又累,我还是坚持着。最后,报社的阿姨还给我发了两本五年级的教辅用书。

通过卖报活动,我懂得了家长上班很辛苦,懂得了节约用钱。我也越来越自信了,勇敢地参加了学校大队委的评选活动。

我真心地感谢《齐鲁晚报·今日烟台》提供的机会,我体会到了快乐,得到了锻炼。

(小读者 张彦萌 指导老师 姚凤荣)